UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE PANAMA
SEGURIDAD E HIGIENE INDUSTRIAL
PROYECTO 1
[bookmark: _GoBack]Objetivo: El objetivo de este proyecto será el que los participantes puedan Identificar y analizar actos y condiciones inseguras en su alrededor, de acuerdo con lo conversado en clases.

Para tal efecto, y en grupos de no más de cinco estudiantes, cada grupo identificará al menos 10 actos y condiciones que consideren inseguras, las cuales deberán documentarse con fotografías y una explicación breve de los mismas. Los grupos seleccionarán lugares a su alrededor, viviendas, universidad, ciudad o empresa, a fin de buscar estos detalles.

Entregable: cada grupo entregará, en físico, un documento de no más de 5páginas que incluirá una introducción, fundamento teórico, la metodología utilizada, los resultados y análisis, conclusiones y recomendaciones.  Las fotografías podrán ponerse en un anexo que no cuenta dentro de las 5 páginas.

El trabajo deberá presentarse siguiendo el formato sugerido en la sección Formato de documentos técnicos y trabajos en la página de http://www.academia.utp.ac.pa/humberto-alvarez/seguridad-e-higiene-industrial

El trabajo deberá entregarse el próximo lunes 16 de septiembre al inicio de clases.  Cada grupo deberá hacer una presentación de no más de 10 minutos sobre sus hallazgos.
