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Objetivo: El objetivo de este trabajo es el de hacer un análisis comparativo de cinco reportes sobre la situación actual y futura de la Cadena de Suministros y la Logística.

Metodología: En grupos de no más de cuatro estudiantes deberán leer y analizar los cinco primero documentos encontrados en la página del curso Administración de la Cadena de Suministros encontrados en el enlace http://www.academia.utp.ac.pa/humberto-alvarez/cursos-dictados-0. Estos documentos son:

·  DHL-El futuro de la logística 2050
·  DHL Supply Chain New Trends Report
·  CBR Logistic Report
·  Accenture Global Operations Megatrends Study CDP-Supply Chain Report :

Entregable:

Cada grupo deberá entregar un documento de no más de 10 páginas utilizando el formato incluido en la misma página web que debe contener al menos:

· Un resumen conceptual de material leído
· Un análisis comparativo de los diferentes reportes, donde se indiquen las similitudes y diferencias de los mismos, así como los aspectos más relevantes presentados.
· Hacer un análisis sobre el tema relacionando sus experiencias y conocimiento con estos aspectos y el futuro para Panamá de las tendencias que ahí se mencionan.
· Concluir sobre lo leído y presentar en no más de dos párrafos una idea o propuesta de trabajo futuro que pueda ampliar lo leído

· El documento deberá ajustarse al formato de trabajos escritos incluido en la página del curso. Se deberá ser muy cuidadoso de:

· Citar adecuadamente las fuentes utilizadas
· Incluir sus ideas, propuestas y comentarios
· No utilizar traducciones directas, sino ideas y conceptos propios
· Cada grupo deberá garantizar la autenticidad de su trabajo a través de referencias, citas y méritos a los autores de las referencias utilizadas.

Cada grupo e deberá hacer una presentación de no más de 20 minutos sobre los aspectos más relevantes del tema analizado.

Evaluación: Debido a los múltiples criterios existentes para evaluar este trabajo, se hará una evaluación basada tanto en el documento escrito (60%), como en la presentación grupal (40%) y comparando los trabajos entre si a fin de determinar el mejor entre ellos y utilizarlo como base en la evaluación. Es importante añadir que un elemento de gran preponderancia en la evaluación del trabajo será la creatividad en la presentación escrita y oral, así como los ejemplos a analizar, por lo que les motivamos a estructurar un trabajo de calidad y que muestre elementos de imaginación y creatividad en el grupo. 

La evaluación del proyecto estará basada en aspectos tales como:

· Innovación en el enfoque del trabajo
· Calidad del trabajo escrito
· Uso de formatos y estilo
· La presentación del trabajo tanto escrita como la presentación en clases.

El proyecto será enviado a humberto.alvarez@utp.ac.pa en formato Word o PDF, garantizando que incluya el nombre de cada uno de los participantes a más tardar el sábado 22 de abril a las 9 a.m. y presentado durante la clase de ese día. Los grupos coordinarán la manera de presentar el trabajo ya que se procurará desarrollar un pequeño panel de no más de una hora, donde existan preguntas y consideraciones por parte de los demás compañeros.

